

我区召开优化营商环境强化知识产权保护座谈会

呼和浩特讯 日前,自治区市场监管局、知识产权局知识产权保护处召开优化营商环境强化知识产权保护工作座谈会。自治区知识产权保护中心、国家知识产权局专利局呼和浩特代办处相关人员,呼和浩特市、包头市、通辽市、鄂尔多斯市、乌兰察布市市场监管局、知识产权局知识产权保护科、知识产权保护中心负责人及有关企业、知识产权代理机构代表等50余人参加会议。

会上,知识产权保护处负责人传达了全区优化营商环境大会和全区市场监管系统优化营商环境工作会议精神,并结合职能职责介绍2021年知识产权保护工作思路。内蒙古知识产权保护中心、国家知识产权局专利局呼和浩特代办处负责人分别介绍了各自的职能职责及工作任务。

在座谈交流环节,内蒙古鄂尔多斯资源股份有限公司、内蒙古宇航人搞技术产业有限责任公司、包头钢铁(集团)有限责任公司、内蒙古薯都凯达食品有限公司等23家企业、知识产权代理机构的代表作了发言,分别就加大知识产权执法力度、强化企业知识产权保护、服务企业打假维权、加强知识产权代理机构监管、拓展知识产权维权援助覆盖面、完善提高专利申请服务效能、加强知识产权海外风险预警分析提示、加快推进知识产权快速维权中心建设、加大知识产权业务培训 and 人才培养等提出了具体意见建议。呼和浩特市等五个盟市市场监管局、知识产权局参会代表就加强知识产权保护基础和队伍建设、强化知识产权行政执法力度、加强呼包鄂乌知识产权保护执法协作、加快推进盟市维权援助中心(工作站)建设、

加强对盟市知识产权保护工作指导、进一步完善知识产权维权援助平台功能使用、加大知识产权保护培训和宣传力度等提出了具体意见建议。

知识产权保护处负责人表示,会后将及时对大家提出的意见建议进行集中梳理,建立意见建议问题清单,逐条逐项提出具体解决措施并抓好工作落实,同时将大家的意见建议融入到2021年知识产权保护各项工作中,实实在在为企业解决实际困难和问题。

(王丹 高飞 张海伟)



呼和浩特海关“四举措”优化口岸营商环境

呼和浩特讯 3月4日,呼和浩特海关2021年优化口岸营商环境新闻发布会在呼和浩特召开,呼和浩特海关党委书记、副关长王静就呼和浩特海关2021年优化口岸营商环境有关思路和举措作出详细介绍。

据悉,今年以来,呼和浩特海关贯彻落实海关总署2021年促进跨境贸易便利化专项行动部署会和自治区优化营商环境大会精神,坚持系统观念,围绕进一步优流程、压时间、降成本、提效能等4方面核心工作,采取了优化口岸营商环境、促进跨境贸易便利化系列措施,持续促进口岸营商环境优化提升。

据王静介绍,在深化行政审批制度改革、持续开展减证便民工作中,进出口环节单证合规时间将得到进一步压缩。为进一步巩固压缩进出口环节边境合规时间成效和降低进出口环节合规成本,呼和浩特海关通过进一步优化通关流程、压缩查验时间和加强口岸监管智能化建设、认真落实减税降费措施、助力中欧班列提量增效等一系列针对性措施,以达到压时间和降成本的目的。

此外,呼和浩特海关进一步提升管理效能,打出了加强国际贸易“单一窗口”建设、支持贸易新业态发展、促进边民互市贸易健康有序发展、进一步提升政务服务管理效能的“提效组合拳”,通过优化税收服务,落实属地纳税人管理措施,积极落实各项减免税政策,大力推进汇总征税、创新担保等改革,不断提升新一代电子支付率。同时,推动相关部门发挥协调督办效能,调动相关联检单位、铁路、报关(物流、场所)企业等工作积极性,进一步压缩海关申报前时间,助推压缩整体通关时间工作取得更大成效。

今后,呼和浩特海关将继续抓好各项政策措施落实,不断提升进出口企业和人民群众获得感、满意度,促进口岸营商环境进一步优化提升。

(王雅妮)

强军书屋落户北疆军营



传承红色血脉,续写强军新篇。连日来,武警内蒙古自治区总队医院组织官兵积极开展“我的书屋我的梦”“好书优选推荐”等活动,努力营造“多读书、读好书、好读书”的文化氛围。 顾鑫 白学锡 摄

自治区监狱系统召开队伍教育整顿暨监狱综合治理动员会

呼和浩特讯 近日,自治区监狱系统召开队伍教育整顿暨监狱综合治理动员会。自治区司法厅党委委员、副厅长、监狱管理局党委书记、局长洪赅颢主持会议并讲话,局领导班子成员、局机关全体民警在分会场参加会议,各基层单位领导班子成员、环节领导、民警代表在分会场参加会议。

洪赅颢指出,开展政法队伍教育整顿,是党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署;是从政治上建设政法队伍、确保忠诚纯洁可靠的必然要求;是坚持全面从严治党、推进政法队伍自我革命的必然要求;是更好回应人民群众新期

盼、树立政法队伍新形象的必然要求;是推动政法队伍紧跟时代步伐、在新时代履行好职责使命的必然要求,必须切实提高政治站位,按照“绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠”的要求,深入开展好队伍教育整顿。

洪赅颢强调,这次教育整顿时间紧、任务重、要求高,政治性、政策性、法律性强,各监狱单位党委要承担起教育整顿的直接责任,成立组织机构,扎扎实实开展教育整顿,确保思想发动、自查自纠、组织查处、顽疾整治、机制建立“五到位”。要发挥“关键少数”作用,党委班子成员带头参加,以上率下,严字当头,一严到底。

洪赅颢要求,这次教育整顿,要突出政

治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四大任务”。围绕“四大任务”,认真做好学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”工作,每个环节开始都要召开会议,明确本环节的目标任务、实施步骤、推进举措和组织保障。

全区监狱系统要提高政治站位,增强政治意识,立即行动起来,自觉站在从政治上建设队伍、坚持全面从严治党、树立政法队伍新形象、推动政法队伍紧跟时代步伐的高度,高标准高质量完成好这项重大政治任务。随后,洪赅颢就“两会”安保工作进行了安排部署。

(自治区司法厅供稿)

达拉特旗司法局“典”开牛年普法篇章

榆林讯 为贯彻落实习近平总书记关于乌兰牧骑的重要指示精神,深入学习宣传习近平法治思想,大力加强民法典宣传教育,鄂尔多斯市达拉特旗司法局联合乌兰牧骑开启了法治乌兰牧骑民法典宣传系列活动。

达拉特旗乌兰牧骑通过自编自演的舞蹈《草原姑娘》《蓝奔腾》、歌曲《追随》《我的父亲是牧马人》、乐器演奏《草原迎春》《牧民新歌》、小品《八万八》《特别报道》、歌伴舞《中华一家亲》《守望相助 奋斗有我》等形式多样的文艺节目,为全旗人民送上了一场场

精彩的法治文艺盛宴。

此次活动分两组共安排十场,场地以乡村、社区、法治公园为主。每场活动都有司法所工作人员、律师、普法志愿者、法律服务工作者通过发放民法典宣传材料和宣传品、开展民法典有奖问答、讲解、免费咨询等形式

向广大群众普及宣传民法典常识。

通过一系列活动的开展,拉近了基层群众与民法典之间的距离,提高了群众对民法典的知晓率,调动了全旗人民学法用法的积极性,取得了良好的效果。

(自治区司法厅供稿)



中国银行 2名个人2个集体获全国脱贫攻坚先进表彰

本报讯 (记者杨乐 通讯员王玮)近日,全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。中国银行2名个人、2个集体受到表彰。

内蒙古兴安盟扎赉特旗巴彦乌兰苏木吉日嘎岱嘎查驻村工作队队员、内蒙古自治区分行王汉文,贵州省石阡县坪山乡佛顶山村第一书记、贵州省分行周洪宁荣获“全国脱贫攻坚先进个人”;中国银行党务工作部定点扶贫团队、中国银行总行陕西咸阳扶贫工作队荣获“全国脱贫攻坚先进集体”。

2004年以来,中国银行党务工作部定点扶贫团队负责统筹管理和指导陕西省咸阳市永寿、长武、旬邑、淳化4个国家级贫困县及全行千余个村定点扶贫工作。脱贫攻坚战以来,团队创新帮扶模式,精细规划,组织投入无偿资金7亿元,实施扶贫项目5900余个,培训贫困地区干部群众11万人次,撮合推动百余企业投资超10亿元,组织开发“公益中国”线上消费扶贫平台,帮助销售贫困地区农产品超7亿元,助力40万贫困群众如期脱贫。

中国银行总行陕西咸阳扶贫工作队长期以来团结拼搏、敬业专业,坚持在精准度、创新力、绣花功、持续性上下功夫,探索出高质量、可持续、有特色、可复制的定点扶贫路径方法,取得了好成绩,赢得了好口碑,练出了好队伍。2016至2020年,累计向咸阳北四县投入无偿帮扶资金4亿元,实施各类扶贫项目400余个,培训基层干部和技术人员超10万人次,购买和帮助销售农产品近2亿元,惠及贫困群众超20万人,有力支持当地脱贫攻坚任务目标圆满完成。

